THEE EERFANRTYMR—ILEREBBAE REHERTE HR

T FAEBEE AR YMR—ILE

BEF:11H158-228-230-28H

B AEER-LIEZAEHK - CHEESK

3 F #® 2
i & B 1P 2P 3P 4P ER B B &
—&y—4
= H ¥ E 130 (37 -13, 32-12, 29- 2, 32- 9, - ) 3 = H 7
= H W B9 (21- 7, 31- 9, 15- 6, 29- 7, - ) 29 = 22} =2l
= H W EE 87 (22-11, 27- 5, 19- 9, 19 - 12, - ) 37 #
= 22} % @ 51 (16 -10, 12- 11, 11 - 11, 12 - 10, - ) 4 #
= H ¥ | 76 (15-18, 18- 9, 21 - 9, 22- 7, - ) 43 = H 7
piel HE 79 (14- 9, 18- 8, 20- 9, 27 - 13, - ) 39 = 22} i}
—8)—7 1 ZEREER 2 =HAFEER M HEEKR A6 =AB‘EEER
—#y—
Xy — 454 # = B 113 (23 - 14, 19 - 16, 40 - 20, 31 - 27, - ) 771 & 1 =
* £ = B 69 (19-12, 9-11, 23-10, 18 - 21, - ) 5= H #§ =
& I] B B8 9 (21 -12, 23-22, 22- 19, 24 - 18, - )M = B # =
Y 1y — JKk L+ 8 (28 -15, 24 - 10, 14 - 17, 20 - 16, - ) 58 &
Ik + 65 (5 - 7, 22-16, 20- 4, 18 - 15, - ) 42 % W E
% Wi E %X 61 (23-14, 14- 9, 9-18, 15- 10, - ) 51 &/
—marEd £ = M 8 (23-17, 13- 20, 21 - 28, 28 - 13, - ) 78 k
28— 16 HEZEER 2 kEEK
AhEzH It # = B 75 (15 - 17, 17 - 11, 28 - 17, 15 - 16, - ) 61 = H i
K 77 (17 -12, 12-14, 24- 3, 24-19, - ) 48 #
ANBZEBOHKER, LEZASK. KELERN—EFHE
BRASHIGE. S HRESK. S HZESK. LEZBERK. KEEREHYVEL,
k4 F b e
% = B 1P 2P 3P 4P R B/R 54 &
—&y—4
wm i E ¥ 71 (22- 8, 13- 7, 20- 7, 16 - 20, - ) 42 #
i bS = B 5 (19- 8, 7-15, 8- 11, 21 - 16, - ) 50 %8
wm 4 E % 40 (16- 7, 5- 8, 4-10, 15— 14, - ) 3¢/ & # =
18— M BILEESK 26 HE=AEKR S HEESK
BORERE =HRE 17 (37 - 5, 20-18, 37- 14, 23-19, - ) 56 Bl
—gy—y
= H £ f 63 (20- 9, 15- 6, 18- 12, 10 - 20 - ) 471 & 1 =
= B B OB 59 (11 - 8, 20- 8, 6-21, 21— 11, - ) 48 = 22} -
= B B 93 (32- 3, 13- 8, 34- 5, 14- 12 - ) 2% W &
= B - B 56 (17 - 10, 14-10, 18- 13, 7- 5, - ) 38 = H # =
= B g B 84 (12 - 11, 19 - 12, 24 - 11, 29 - 4, - ) 38 & 1 =
= B i & 74 (22- 8, 23- 6, 16 - 3, 13- 7, - ) 24 = A # =
288)—4 1 ZHEEER 2 ZHZEEEK
AnhgzEd £ 2= B 70 (20-15, 16 - 5, 22- 6, 12 - 13, - ) 39 = 22} -
b=l [ 54 (17 -10, 11 -15, 16 - 10, 10 - 12, - ) 4 = 22} iz}

BRASHET. ZAREER. BUEXSK. LE=ZHSRLBYEL:,

LT T T

oW

B & W

e
g

g

%



